ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ЕНПФ провел онлайн-вебинары для сотрудников Алматинской областной коллегии адвокатов

АО «ЕНПФ» на постоянной основе проводит различные мероприятия по повышению финансовой грамотности населения. С начала 2024 года филиалами Фонда в рамках информационно-разъяснительной работы было проведено более 35,3 тыс. выездных презентаций, на которых присутствовали порядка 740,3 тыс. человек. 29 ноября и 6 декабря текущего года состоялись очередные онлайн-вебинары для сотрудников Алматинской областной коллегии адвокатов.

В ходе состоявшихся мероприятий, модератором на которых выступила заместитель Председателя правления АО «ЕНПФ» С. Егеубаева, специалисты Фонда ознакомили участников со структурой пенсионной системы Казахстана. В частности, директор департамента стратегического развития К.Фазылова рассказала о примерах разных типов пенсионных систем в мире, о преимуществе накопительной системы, пенсионных услугах, оказываемых ЕНПФ населению, а также о различных аспектах инвестиционной деятельности Национального Банка РК как основного управляющего Фонда и управляющих инвестиционным портфелем. В свою очередь, заместитель директора департамента организации выплат и информирования Г.Кимолаева ознакомила участников с видами пенсионных выплат и алгоритме их получения для разных категорий граждан.

Во время второго онлайн-вебинара начальник управления методологии выплат департамента организации выплат и информирования Г.Агайдарова, директор юридического департамента Н.Бактыбаев и начальник управления правого обеспечения пенсионной деятельности юридического департамента М.Сыздыкова подробно рассказали о процедурах предоставления услуг по выплатам в различных ситуациях, о судебной практике в ЕНПФ и тайне пенсионных накоплений вкладчиков.

После подробно проведенной презентации специалисты Фонда ответили на вопросы представителей Алматинской областной коллегии адвокатов.

Напомним, что любая компания может подать заявку на проведение презентации и консультаций по вопросам накопительной пенсионной системы с выездом в офис, для чего нужно просто позвонить в call-центр по номеру 1418 или обратиться через сайт или мобильное приложение Фонда.

Консультационные услуги ЕНПФ можно получить посредством мессенджеров (чат-бота в WhatsApp и Viber по номеру +7 777 000 14 18), call-центра по номеру 1418 (звонок по Казахстану бесплатный), на корпоративном сайте enpf.kz, а также на официальных страницах ЕНПФ в социальных сетях Instagram, Facebook, ВКонтакте, X(Twitter), Telegram, Одноклассники.

ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных пенсионных взносов работодателя, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, а также зачисление и учет добровольных пенсионных взносов, сформированных за счет невостребованной суммы гарантийного возмещения по гарантируемому депозиту, перечисленной организацией, осуществляющей обязательное гарантирование депозитов, в соответствии с Законом Республики Казахстан "Об обязательном гарантировании депозитов, размещенных в банках второго уровня Республики Казахстан", обеспечивает осуществление пенсионных выплат. Также Фонд осуществляет учет целевых активов и целевых требований, учет и зачисление целевых накоплений



Контакты для СМИ: press@enpf.kz Официальный сайт: www.enpf.kz

Facebook, Instagram: enpf.kz

(ЦH) на целевые накопительные счета, выплат ЦH их получателю на банковские счета, учет возвратов ЦH в порядке, определенном Правительством Республики Казахстан в рамках программы «Национальный фонд — детям». (Подробнее на www.enpf.kz).